



**POZNATO NALAZIŠTE ■ OMIŠALJSKI LOKALITET OVIH DANA VRVI STRUČNJACIMA**

# Brojni arheolozi »češljaju« Mirine

Osim što na predjelu »kasnoantička nekropola - mauzoleji« još od travnja traju istraživanja pod vodstvom dr. sc. Morane Čaušević Bully, Omišalj je bio domaćin i dvodnevne radionice u kojoj sudjeluju arheolozi iz Švicarske, Francuske i Hrvatske

**U** predjelu poznatom pod nazivom kasnoantička nekropola - mauzoleji, odvijaju se istraživanja započeta 14. travnja, a trajat će do 11. srpnja pod vodstvom arheologinja dr. sc. Morane Čaušević Bully i njene zamjenice Edine Balić.

Cilj navedenih istraživanja, koja se u potpunosti odrađuju ručno, uz strogo poštivanje arheološke metodologije, jest dovršetak istraživanja započetog prošle godine na predjelu mauzoleja. Ovim se namjerava obogatiti spoznaje o uvjetima izgradnje velike crkve na Mirinama, koja je izgrađena, čini se, upravo u uskoj vezi s kasnoantičkom nekropolom koja joj neposredno prethodi. Po dovršetku istraživanja, zidane strukture bit će trajno konzervirane, prema pravilima struke.

Kako su dosadašnja istraživanja i rezultati s ovog lokaliteta pobudili velik interes struke i u europskim okvirima, Općina Omišalj prihvatila je domaćinstvo i pokroviteljstvo nad arheološkom radionicom koja se održala na Mirinama 2. i 3. lipnja ove godine. Organizirala ju je Udruga za arheološka istraživanja i promidžbu arheologije Kvarnera - aIPAK, a



Sudionici netom održane međunarodne arheološke radionice

na ovom skupu europskih renomiranih arheologa sudjeluju stručnjaci iz Švicarske, Francuske i Hrvatske.

## Eminentni stručnjaci

Radionica je započela posjetima lokalitetima na otoku Cresu, tj. cilj je bio posjetiti one lokalitete na Kvarneru na kojima se vrše arheološka istraživanja pod vodstvom Udruge aIPAK, Francuske škole u Rimu i Francuskog nacionalnog centra za znanstvena istraživanja (CNRS).

Na radionici su sudjelovali eminentni europski i domaći stručnjaci Jean Terrier, Philippe Ruffieux i Isabelle Plan, Kantonalni servis za arheologiju u Ženevi, Ana Konestra, Kristina Jelinčić-Vučković i Ivana Ožanić-Roguljić, Arheo-

loški institut u Zagrebu, Elise Fovet, Zoran Čučković i Adrien Sagesse, Sveučilište Franche-Comté, Mia Rizner i Damir Sabalić, Konzervatorski odjel u Rijeci, Ivan Valent, Sveučilište u Zagrebu, Andrej Janeš, Hrvatski restauratorski zavod, Mario Zacharia, dipl. arheolog, Sébastien Bully iz Nacionalnog centra za znanstvena istraživanja iz Dijona i dr. sc. Morana Čaušević-Bully sa studentima postdiplomcima.

## »Živa« keramika

Sudionici radionice su pod vodstvom dr. sc. Morane Čau-



Dr. sc. Morana Čaušević Bully

šević-Bully obišli lokalitet Mirina, crkvu, grad i cijelu arheološku zonu. Sam obilazak potrajao je dva sata, pri čemu je voditeljica, kao domaćica skupa, govorila na francuskom, engleskom i hrvatskom jeziku.

Potom su ostali sudionici putem Power point prezentacije predstavili lokalitete na kojima rade i s kojih su donijeli živi materijal, točnije keramiku, a koja se teško datira. Keramika je većinom kuhinjska, iz kasne antike i ranog srednjeg vijeka. Usporedbama keramike i raspravom o iskustvima, sudionici žele unaprijediti znanja i spoznaje te odrediti dataciju keramike.

Prema riječima sudionika, radionica je iznimno dobro organizirana, a Ivana Ožanić-Roguljić pohvalila je organizaciju, istaknuvši želju i organizatora i sudionika da ta ideja zaživi i nastavi se održavati idućih godina.



Sve do 11. srpnja trajat će istraživanja na Mirinama

L. BLAŽEVIĆ PAJIDAS

**»NASTAVAK«  
NEKROPOLE**  
Cilj aktualnih istraživanja je obogatiti spoznaje o uvjetima izgradnje velike crkve na Mirinama, koja je izgrađena, čini se, upravo u uskoj vezi s kasnoantičkom nekropolom koja joj neposredno prethodi